
1 - L’EMPREINTE (coefficient 1) 
S32

2 - LA RELÈVE DE LA GARDE (coefficient 2)
le 16 novembre

3 - LES TROIS FIGURES (coefficient 3)
A : 6 ; B : 7 ; C : 3 ; D : 5 ; E : 4 ; F : 1 ; G : 2.

4 - LE MARATHON (coefficient 4)
R F M E A

5 - L’ADDITION (coefficient 5)
328 + 15 = 343

6 - LE CUBE  (coefficient 6)
7 petits cubes

7 - LES TROIS NOMBRES (coefficient 7)
Il y a trois solutions possibles :

2471 ; 4271 ; 7241
2147 ; 4712 ; 7124

ou 2714 ; 4127 ; 7142.
8 - LACOPINE DE LACOPINE DE LACOP... (coef. 8)

45360
9 - TRIANGLE DE NOMBRES (coefficient 9)
2 solutions :

10 - PARALLÈLES OU PERPENDICULAIRES (coef. 10)
32 élèves

11 - LES EMPIRES (coefficient 11)
9 couleurs

12 - LES DEMI-DOMINOS  (coefficient 12)
1 solution :

13 - DE 1 À 12  (coefficient 13)
1 solution :

14 - LES QUADRILATÈRES (coefficient 14)
76 quadrilatères

15 - EN TROISFOIRIENS (coefficient 15)
2 solutions : (8 ; 13 ; 15) et (9 ; 11 ; 16)

16 - QUATRE À LA SUITE (coefficient 16)
1 solution : 510
17 - LE CARROUSEL (coefficient 17)
2 solutions :

18 - F & Y (coefficient 18)
1 solution (à rotation ou symétrie près :
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